



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

TERMO DE RETIFICAÇÃO AO TERMO DE  
HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO 004/2023  
PROCESSO 0007072/2022

Onde se lê 0007072/2022, leia-se 007099/2022

Onde se lê 0006701/2022, leia-se 007099/2022

Onde se lê Pregão Eletrônico nº 001/2023/SETASC, leia-se Pregão Eletrônico 004/2023/SETASC

Cuiabá, 13 de março de 2023.

Rosângela Aparecida Souza

SECRETÁRIA ADJUNTA DE ADMINISTRAÇÃO SISTÊMICA

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 2e89fe6f**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)